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57.14% 4

28.57% 2

14.29% 1

Q1 Do you support providing salary increases for City employees in the
upcoming budget cycle? If so, what percentage increase would you

consider appropriate?
Answered: 7 Skipped: 0
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71.43% 5

28.57% 2

Q2 Do you support an increase in city fees, such as permitting, if needed.
Answered: 7 Skipped: 0
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Q3 Please rank your priorities for the upcoming fiscal year using the scale
below:1 to 3 – Top Priorities4 to 7 – High Priorities8 to 9 – Lower

PrioritiesYour responses will help guide resource allocation and strategic
planning efforts.

Answered: 7 Skipped: 0
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85.71% 6

14.29% 1

Q4 Would you be supportive of launching a Citizens’ Academy to help
educate and engage our residents on topics such as the City’s budget
process, boards and commissions, city services, and local government

operations?
Answered: 7 Skipped: 0

Total Respondents: 7  
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Q5 What is your name?
Answered: 7 Skipped: 0


